
Prohlášení o odpovědnosti 
Vyjadřuji své dobrovolné přání se zúčastnit her:PAINTBALL nebo ARCHERY, které jsou pořádané 

spolkem Paintball Klub Rožnov pod Radhoštěm z.s. a podepisuji toto prohlášení, jako nezbytnou 

součást účasti ve hře. S pravidly hry jsem seznámen a zavazuji se jimi řídit. Jsem si vědom toho, že: 

 

Paintball a archery je hra, která fyzicky a psychicky namáhá organismus, přičemž může dojít k jeho 

přetížení. V případě nedodržení bezpečnostních pravidel a provozním řádem hřiště, s kterými jsem 

úplně obeznámený a souhlasím s nimi, můžu způsobit nehodu sobě, nebo ostatním. 

 

Prohlašuji, že: 

Jsem si plně vědomí rizika, týkajícího se mě a ostatních hráčů v průběhu hry. Jsem fyzicky a morálně 

připravený zúčastnit se hry a na možnou námahu během hry. Budu přesně dodržovat všechny pravidla 

a pokyny organizátorů, používat výstroj a zařízení jen způsobem dovoleným pravidly a podle pokynů, a 

to tak abych nezpůsobil jakoukoliv újmu sobě, ostatním spoluhráčům ani organizátorům. V průběhu 

hry nikdy za jakýchkoliv okolností nebudu vědomě mířit a střílet na hlavu sobě ani ostatním 

spoluhráčům, kteří nemají nasazenou ochrannou masku. Na hřišti a v jeho okolí budu vždy nosit masku 

a nebudu ji sundávat bez povolení organizátorů. Bezpodmínečně se podřídím všem předpisům a 

pokynům organizátorů hry a budu se řídi provozním řádem hřiště RPR paintball. Jsem plně seznámený 

s pokyny technické bezpečnosti. 

Na hřišti RPR paintball jsou pořizovány fotografie  výhradně za účelem prezentace naší 

organizace. Při nesouhlasu se zveřejňováním uvedeného materiálu, kde se objevuje vaše 

osoba, nebo člen rodiny, se obraťte na provozovatele hřiště. Máte právo, aby tento materiál 

byl vymazán. Fotografie zveřejňujeme na www a facebooku RPR PAINTBALL, RPR ARCHERY 

a RPR JUNIOR PAINTBALL, odkud si můžou návštěvníci fotografie stáhnout. 

 

 
JMÉNO                                                                                                                         PODPIS 
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